
Юридичні послуги у спорах з
податковими органами
Захист  інтересів  Клієнта  в  судовому  порядку:  якісно,
професійно,  вчасно

 

Як і в будь-якій іншій сфері, вирішення спорів з податковими
органами  можливе  в  судовому  і  позасудовому  порядку.
Відзначимо,  що  успішне  розв’язання  судових  спорів  з
податковими органами є одним з пріоритетних напрямів судової
практики нашої Компанії. Ми можемо долучитись до роботи над
Вашою  податковою  проблемою  на  будь-якій  стадії  розгляду
справи:  розробити  всі  можливі  варіанти  вирішення  спору,
повідомити про реальні перспективи судового розгляду справи та
прийняття рішення на Вашу користь, що, в свою чергу, дозволить
Вам самостійно обрати найбільш прийнятний напрям подальших дій
та формат необхідних юридичних послуг. Ми завжди дотримуємося
позиції,  що  єдиний  реальний  ризик  –  це  ризик  вузького
мислення, а відтак,  пропонуємо Вам всі можливі варіанти для
позитивного вирішення спору. Однак, якщо реальні шанси виграти
судову справу незначні, ми розробимо  варіанти зведення до
мінімуму  Ваших  можливих  втрат  та  схему  збереження  активів
Вашого бізнесу.

Звернувшись до Компанії «Вікторія», ТОВ,  Ви отримаєте дієвий
судовий  захист  Ваших  інтересів  в  місцевих  та  апеляційних
адміністративних  судах  України,  у  касаційних  інстанціях  у
будь-яких спорах з податковими органами.

 

Позасудове супроводження

Наша  мета  –  це  Ваша  юридична  впевненість  у  правильності
прийняття Вами рішень, в тому числі, в податковому плануванні.

https://www.victorija.ua/novyny/yurydychni-posluhy-u-sporah-z-podatkovymy-orhanamy-yakisno-profesiyno-vchasno.html
https://www.victorija.ua/novyny/yurydychni-posluhy-u-sporah-z-podatkovymy-orhanamy-yakisno-profesiyno-vchasno.html


Звернувшись до  нашої компанії, Ви отримаєте надійного та
професійного юридичного радника у сфері оподаткування. Нижче
ми наведемо лише деякі види послуг з широкого спектру, які
надаються нашою компанією:

консультації  з  питань  податкового  планування  та
мінімізації оподаткування;
представництво  інтересів  Клієнта  під  час  проведення
податкової  перевірки  контролюючим  органом  з  наданням
необхідних поточних консультацій;
надання  юридичного  висновку  щодо  правомірності  дій
податкового  органу  під  час  проведення  планової  чи
позапланової перевірки, щодо правомірності винесеного за
результатами  перевірки  рішення  (податкового
повідомлення-рішення) контролюючого органу та варіантів
його оскарження;
повний  юридичний  супровід  процедури  адміністративного
оскарження рішень податкових органів;
надання  будь-яких  інших  необхідних  Клієнту  юридичних
послуг  для  ефективного  захисту  його  інтересів  у
взаємовідносинах  з  податковими  органами.

За  додатковою  інформацією  звертайтесь  до  Департаменту
юридичних та корпоративних послуг Компанії «Вікторія», ТОВ:

Помилка: Contact form не знайдена.

Директор Департаменту – адвокат Зайцева Олена Олександрівна

тел.: 095 329 40 67

м. Чернівці, вул. Першотравнева 6, оф. 1а


